



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве знакомого



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего жителя Курска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 13 марта 2018 года у обвиняемого в гостях в частном доме на улице 4-я Стрелецкая города Курска была компания знакомых, с которыми он распивал спиртные напитки. В ходе застолья между хозяином и одним из гостей – 25-летним мужчиной возникла словесная ссора, в результате обвиняемый нанес гостю 2 удара ладонями по щекам, а в ответ получил удар кулаком в лицо. После этого инцидента гости собрались и ушли, однако разозленный обвиняемый взял нож и пошел разбираться с оппонентом. Догнав компанию, он нанес потерпевшему множественные удары ножом в область грудной клетки спереди и сзади, после чего его остановили знакомые, которые вызвали мужчине «Скорую помощь». Медики доставили его в больницу, однако, не приходя в сознание, в этот же день потерпевший скончался от полученных ранений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В настоящее время обвиняемый задержан, в ближайшее время будет решаться вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены экспертизы.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1210306>